

# ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с апреля 1944 года

№ 5 (7977)

Четверг, 8 января 1981 года

Цена 2 коп.

ТРЕБОВАНИЕ ДНЯ—КАЧЕСТВО

## ТОВАРЫ — НАСЕЛЕНИЮ

Хорошо начал трудовой 1981-й год коллектив цеха № 2 филиала швейного объединения «Маяк» (начальник цеха Н. М. Захарченко). Хороший производительный труд на изготовлении товаров народного потребления показывают швей-мотористки бригад №№ 5, 6, 7 под руководством Л. Н. Сидельниковой, Л. Н. Борисовой, Н. А. Бобковой. Комсомольско-молодежные бригады № 5 и № 6 с первых дней нового года начали шить новую модель женской утепленной спортивной куртки, получившей одобрение в Ленинградском Доме моделей. Девушки уже сшили свыше двух тысяч таких курток.

В цехе создана новая, девятая бригада, которой руководит А. М. Коростылева. Коллектив состоит из выпускников Ленинградского профессионально-технического училища, и именно им поручено шить новое изделие со Знаком качества — мужские пиджаки из искусственной кожи. Сшито уже 60 пиджаков, и первую партию этой продукции предполагается направить в магазины нашего города.

А. ХАРА,  
секретарь партбюро филиала ЛШО «Маяк».

### ВЕСТИ ИЗ РАЙОНА

## ПЕРЕКРЫВАЯ ЗАДАНИЯ

Нынешняя зима вновь преподнесла сюрпризы земледельцам района. Подошла пора вывозить органику на поля, а из-за декабрьского тепла на них технике никак не везет. Пришлось выжидать. Но зато как только установились морозные дни, и земля подзастыла, совхозные поля огласились гулом мощных тракторов, доставляющих сюда торф.

Вместе с механизаторами совхозов в вывозке продукции с торфоболот на поля участвуют и трактористы райсельхозхимии. Они объединены в два звена. Одним, в котором на мощных тракторах Т-150 работают опытные механизаторы Л. В. Егоров, В. А. Трифанов и В. И. Васюк, руководит коммунист В. П. Журов.

Это звено доставляет торф с болота «Красный мох» на поля совхоза «Старопольский». Дневное задание — вывезти каждому трактору 21,76 тонны торфа (расстояние 26 километров) — все механизаторы перевыполняют.

Во втором звене также опытные трактористы В. Е. Соколов, В. А. Шарунов, Н. А. Гусев, С. В. Сорокин и другие (всего 8 человек), работающие на тракторах МТЗ-50 и МТЗ-80. Возглавляет это звено коммунист Г. И. Титов. Члены звена также ежедневно перевыполняют сменное задание. В погожие благоприятные для транспортировки дни норму выработки они перекрывают на 20—40 процентов.

Всего силами механизаторов райсельхозхимии уже доставлено на поля совхозов «Осьминский» и «Старопольский» под урожай 1981 года с болота «Красный мох» 1.030 тонн торфопродукции.

Однако в целом по объединению совхозов «Родина» темпы вывозки торфопродукции пока еще недостаточно высоки. До 1 марта предстоит доставить на поля 84.700 тонн удобрительного торфа, а вывезено на 8 января только 7,5 тысячи тонн. Кроме того, надо привезти к фермам 24 тысячи тонн подстильного торфа, которого тоже пока доставлено только 7,5 тысячи тонн.

А. БЕДОВА.

## ЖМ К СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!



Полина Ильинична Соловьева (на снимке сверху) и Людмила Владимировна Черноок работают на установке нефтеполимерных смол завода «Сланцы». Полина Ильинична — оператор высокого класса. Она в совершенстве владеет всеми тайнами технологического процесса, практически может работать на любом отделении установки. И не удивительно — за ее плечами четверть века работы на заводе, она принимала участие в пуске установки ПРАУ-2.

За короткий срок освоила молодой коммунист Людмила Владимировна свою профессию и две смежных. На недавно проходивших профессиональных экзаменах она хорошо отвечала на теоретические вопросы.

Фото Ю. Терентьева.

## ПОРАБОТАЛИ УСПЕШНО

Высатское лесничество, которым руководит лесничий Густав Федорович Лебедев, — одно из лучших подразделений механизированного лесхоза. План прошлого года работники лесничества выполнили 27 декабря. Коллектив небольшой — всего 13 человек, однако, объем выполненного дозольного больше. Они посадили слочки на 90 гектарах, выполнили полностью рубки ухода. Заготовили около 4.000 кубометров древесины для нужд народного хозяйства. Ежегодно оказывая помощь совхозам, они в июле истекшего года заготовили 25 тонн высококачественного сена. Отлично работали бригады под руководством лесников Б. П. Рогова и А. В. Часовских. Б. П. Рогов — победитель социалистического соревнования 1980 года.

О. ПЕТРОВА.

### ПУЛЬС СОРЕВНОВАНИЯ

## ТРУДЕН ПУТЬ СТАНОВЛЕНИЯ...

...Но тем радостнее победа, которую одерживает коллектив. А добившись ее, не мешая проанализировать, какой же ценой она досталась. Это необходимо для того, чтобы делать будущее.

Бригада горнорабочих очистного забоя шахты имени С. М. Кирова, которую возглавляет Юрий Алексеевич Исаков, выполнила пятилетний план 11 ноября 1980 года, а годовой — 12 декабря. Показатели замечательные, но не все было так легко и гладко. Пятилетка для этой бригады была очень напряженной, прямо скажем, трудной. Вначале сказывалось решение закрывать шахту. Уходили люди, коллектив терял силу, план не шел. Нужна была встряска, требовалось настойчивое переубеждение. В бригаду приходили новые люди, бригадиром тогда, два года назад, стал В. В. Никифоров. С трудом бригада стабилизировалась и стала перекрывать прошлые минусы.

Бригадир В. В. Никифоров через год перешел в другую бригаду, и с ним пошли несколько человек. В таких случаях переходят наиболее опытные. Естественно, прежний коллектив ослаб. Помочь людям обрести веру в свои возможности — вот такая нелегкая задача встала перед новым бригадиром.

Ю. А. Исаков — молодой

парень, всего третий год в бригаде, но этот деловой, настойчивый человек отступать не любит.

В условиях нашей шахты сохранять стабильно работающий коллектив бригады дело не простое. В объединении «Ленинградсланец» нашей шахте уделяется меньше всего внимания в вопросах материально-технического снабжения. Сложилось катастрофическое положение с шахтными вагонетками, недостает электровозов, конвейеров. Технологический процесс строится нервно, и часто добиваемся выполнения плана только за счет риска. А ведь в конечном итоге все замыкается на бригадах добычников и проходчиков.

Недостаток механизации вызывает аварийность, и для ускорения ее привлекаем горнорабочих очистного забоя и проходчиков, ведь электрослесарей немного — в пределах штатного расписания, а оно никак не учитывает состояние механизмов.

На шахте дело дошло до того, что нет электровозов, чтобы вовремя подвезти аммонит, обеспечить спокойно фронт работ. А если вовремя обеспечить доставку аммонита, все равно нечем привезти порожняк. Опять бригады стоят. Как говорится, куда ни кинь — везде клин, нос вытянешь — хвост увязнет. Как в сказке. Но сказ-

## НОВЫЕ ЗАДАЧИ

С приходом нового года перед коллективом цеха резиновой обуви регенератного завода встали и новые задачи. Ему предстоит освоить три вида продукции улучшенного качества — это кеды детские и женские. Такая продукция выпускается под литерой «Н», то есть новая, усовершенствованная.

К освоению одного из артикулов 29 декабря 1980 года приступила бригада В. В. Алексеевой. Уже в январе заготовщицы-пошивальщицы должны по плану выпустить 12.000 пар обуви. Сейчас заканчивается двухнедельное освоение всех операций, проведена пробная формовка, которая показала, что все конструкции выдержаны правильно.

Бригаде В. В. Алексеевой впервые доверено такое важное задание. Коллективу присущи инициатива, активность, поддержка всего нового, взаимозаменяемость. В нем немало выросло мастериц, когда-то начинавших с учениц. И сейчас состав бригады увеличен. Новенькие уже почувствовали силу коллектива. И ведущая роль в этом принадлежит бригадиру В. В. Алексеевой, умеющей найти подход, научить работать, организовать труд.

ку хорошо слушать, а дело-то не ждет. На шахте между сменами установили часовой технологический перерыв, так вот простои, которые и получают в бригаде, чаще всего не по ее вине, приходится покрывать за счет работы в этот перерыв. Бригады, да и шахта в целом, выполняют план, но какой ценой...

Вот в таких условиях в третьем квартале 1980 года бригада все же дала 120 тонн сверхпланового сланца, а в четвертом — 500 тонн.

По итогам пятилетки можно сказать, что коллектив бригады Ю. А. Исакова сформировался. И молодые рабочие Владимир Васильевич Галан, Александр Степанович Лебедев пользуются уважением в коллективе, трудятся они по примеру ветеранов, норму выполняют на 140 процентов, а это не один десяток тонн ручной навалки каждую смену. А такие кадровики, как Виктор Алексеевич Степанов, который трудится в счет апреля 1981 года, Павел Павлович Коваленко, работающий в счет мая 1981 года — настоящие люди, из каких и состоит костяк коллектива.

На примере бригады Ю. А. Исакова видно — бригады шахты имени С. М. Кирова настроены выполнять план. И все, что от них зависит, сделают и к открытию XXVI съезда КПСС подготовят новые трудовые подарки.

В. БЕЗРУКОВ,  
горный диспетчер шахты имени С. М. Кирова.







